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ΠΡΟΣ: 
Σχολικές μονάδες ΔΔΕ Ημαθίας 

 
 

ΘΕΜΑ: Υποβολή δηλώσεων για οριστική τοποθέτηση / βελτίωση. 
 

Μετά την ολοκλήρωση των διαδικασιών της άρσης υπεραριθμίας καλούνται  
οι εκπαιδευτικοί που: 

α) έχουν μετατεθεί στο Π.Υ.Σ.Δ.Ε. Ημαθίας, 

β) έχουν υποβάλλει αίτηση για βελτίωση θέσης, 

γ) βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΔΕ Ημαθίας και έχουν υποβάλλει αίτηση  
οριστικής τοποθέτησης και 

δ) που είναι αποσπασμένοι σε σχολικές μονάδες του εξωτερικού και η 
απόσπασή τους λήγει την 31/08/2024 και έχουν υποβάλλει αίτηση οριστικής 
τοποθέτησης, να υποβάλλουν δήλωση τοποθέτησης στα εναπομείναντα οργανικά  
κενά της ειδικότητάς τους (βλ. συνημμένους πίνακες οργανικών κενών). 

Οι δηλώσεις τοποθέτησης υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τους ίδιους τους  
εκπαιδευτικούς (Γενικής Παιδείας) και (Ειδικής αγωγής) μέσω του Online 
Συστήματος Διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών και Υποβολής Αιτήσεων  
Μετάθεσης (https://teachers.minedu.gov.gr). 

Η σύνδεση στο σύστημα γίνεται με το όνομα χρήστη (user name) και τον 
κωδικό πρόσβασης (password) που χρησιμοποιούν οι εκπαιδευτικοί για την  
πρόσβασή τους στις υπηρεσίες του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου (ΠΣΔ). Οδηγίες  
του τρόπου υποβολής των αιτήσεων αναφέρονται στην αρχική σελίδα της 
εφαρμογής. 

Η προθεσμία υποβολής της δήλωσης τοποθέτησης λήγει αυστηρά την 
Τετάρτη 12.06.2024 και ώρα 23:59. 

 
Παρακαλούνται οι κ. Διευθυντές/Διευθύντριες να ενημερώσουν τους 

ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς του Σχολείου τους, ώστε να προβούν 
εμπρόθεσμα στην υποβολή της δήλωσης τοποθέτησης. 
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Προσοχή: Στη δήλωση προτίμησης μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να δηλώσουν 
όχι μόνο τα σχολεία που παρουσιάζουν κενά, αλλά και επιπλέον σχολεία της Δ.Δ.Ε.  
Hμαθίας, διότι είναι δυνατόν να δημιουργηθούν και άλλα κενά με τις μετακινήσεις 
των εκπαιδευτικών από τις βελτιώσεις. 

Οι εκπαιδευτικοί που κρίθηκαν υπεράριθμοι και δεν είχαν κάνει αίτηση 
βελτίωσης έχουν το δικαίωμα στην παρούσα φάση να υποβάλλουν αίτηση 
βελτίωσης-δήλωση προτίμησης βάσει των διατάξεων του Π.Δ. 50/96 άρθρο 14 
(συγκρινόμενοι βάσει μορίων με όλους τους εκπαιδευτικούς που ζητούν μετάθεση 
ή τοποθέτηση). Όσοι υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί επιθυμούν να συμμετέχουν στη  
διαδικασία αυτή και να κριθούν, θα πρέπει να υποβάλλουν   αίτηση συμμετοχής 
(βλ. συνημμένο έντυπο αίτησης) μέχρι την Τετάρτη 12.06.2024 και ώρα 15:00, με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στο Ε-mail της ΔΔΕ Ημαθίας : mail@dide.ima.sch.gr (τηλ 
επιβεβαίωσης 23310-78931,78942). Μετά την καταχώριση της αίτησής τους από τη 
Δ.Δ.Ε. Ημαθίας, οι εν λόγω εκπαιδευτικοί θα πρέπει να προβούν στη δήλωση 
τοποθέτησης ακολουθώντας τα βήματα που περιγράφονται παραπάνω. 

 
 

                                                                                                                Ο Διευθυντής  
                                                                                                                της Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας 

 
 
 

                                                                                                                                     Αθανάσιος Δ. Αλατζόγλου 
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